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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Fritsma en Wilders (beiden PVV) aan de Staatssecretaris 
van Veiligheid en Justitie over het bericht dat illegale Marokkanen niet kunnen 
worden uitgezet (ingezonden 3 april 2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
30 april 2015). 

Vraag 1
Is het waar dat Marokko sinds vorig jaar weigert illegale Marokkanen vanuit 
Nederland terug te laten keren?1 Zo ja, waarom is dit niet met de Kamer 
gecommuniceerd en moet dit via een uitspraak van de Raad van State 
bekend worden? 

Vraag 2
Hoe legt u uit dat deze illegalen straks, wellicht met een forse schadevergoe-
ding op zak, weer vrij in de Nederlandse samenleving rond kunnen lopen? 
Erkent u dat hieruit blijkt dat de aanpak van de illegaliteit in Nederland zwaar 
tekort schiet? 

Vraag 3
Waarom laat u zich door Marokko chanteren nu dat land kennelijk door het 
niet terugnemen van illegalen wil afdwingen dat geen verdrag over sociale 
zekerheid wordt opgezegd? Welke stappen gaat u ondernemen teneinde dit 
land tot de orde te roepen? Is de Marokkaanse ambassadeur daartoe al 
ontboden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Bent u bereid het principe «uitzetten of vastzetten» mogelijk te maken 
waardoor vreemdelingen die (nog) niet kunnen worden uitgezet ook niet vrij 
in de samenleving rond kunnen blijven lopen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het leden Fritsma en 
Wilders (beiden PVV) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht dat illegale Marokkanen niet kunnen worden uitgezet 

1 http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/binnenland/uitgeprocedeerde-marokkanen-vrijlaten
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(ingezonden 3 april 2015) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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